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1.Mit dem AC-Adapter aufladen

Bitte schließen Sie unseren Originaladapter an die Haushaltssteckdose an, verbinden Sie 

den DC-Stecker des Standard-Ladeadapters mit der DC-Eingangsschnittstelle           dieses 

Produkts, Sie werden wissen, dass das Gerät geladen wird, wenn das Batteriesymbol  

aufleuchtet, das Licht blinkt, zur gleichen Zeit, wenn das Produkt voll geladen ist, leuchtet 

das Batteriesymbol voll auf, Nachdem das Kraftwerk voll geladen ist, entfernen Sie bitte 

das Ladegerät rechtzeitig.
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German

Vielen Dank für den Kauf unseres tragbaren Solargenerator-Kraftwerks. Bitte lesen Sie diese 

Anleitung vor dem Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie sie zur Nachprüfung auf. 

Diese Anleitung hilft Ihnen, dieses Gerät richtig zu bedienen. Es ist jedoch keine Einführung 

in die Soft- und Hardwarekonfiguration. Jede Konfiguration von Produkten. Bitte beachten 

Sie den entsprechenden Vertrag oder wenden Sie sich an Ihren Händler. Die Bilder in 

diesem Handbuch dienen nur als Referenz. Wir danken Ihnen!

Produktbeschreibung

Spezifikationen

 

LED-Anzeige

Wie verwenden Sie Ihre tragbare Stromstation?

1)Wie kann man mit dieser Stromstation AC-Geräte mit Strom versorgen?

WARNUNG! Die Schnittstellenspezifikationen und der Spannungsstandard der 

verschiedenen Länder sind unterschiedlich; bitte überprüfen Sie vor der Verwendung 

sorgfältig, ob die Produktspezifikationen mit den Gerätespezifikationen übereinstim-

men, da es sonst zu gefährlichen Situationen kommen kann.

a.Drücken Sie lange (ca. 2 Sekunden) die Taste                    , um zu starten. Auf dem 

LED-Display dieses Produkts wird das Symbol                    angezeigt, was bedeutet, dass der 

AC-Ausgang eingeschaltet ist und das Elektrogerät zu arbeiten beginnt.

b.Drücken Sie lange (ca. 2 Sekunden) die Taste                  , um den AC-Ausgang auszus-

chalten, das Elektrogerät hört auf zu arbeiten.
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2)Wie kann man USB/Typ-c-Geräte mit dieser Stromstation mit Strom
versorgen?

                die LED-Anzeige dieses Produkts zeigt das a.Single klicken Sie auf die Taste  , 

Symbol , was bedeutet, dass der USB/Typ-c-Ausgang einges-

chaltet ist, egal laden Sie Ihren Kopf Lampe, Ventilator, Radio.

b.Ein weiterer einfacher Klick auf die Taste schaltet den USB-Ausgang aus. Der 

USB-Ausgang schaltet .

3) Wie man Energie für DC 12V digitale Geräte mit diesem Produkt zur
Verfügung stellt?

a.Klicken Sie einfach auf die Taste                      , der LED-Bildschirm dieses Produkts zeigt das 

Symbol an, was bedeutet, dass der Typ-C-Ausgang eingeschaltet ist. Bitte überprüfen Sie, 

ob die Schnittstelle des DC12V-Gerätes oder der Beleuchtungsanlage der DC5,5-Anschluss 

ist.

b. Klicken Sie noch einmal auf die Taste , um den DC-Ausgang auszuschalten; 

Wie wird die Portable Power Station aufgeladen?

Produktanwendungskenntnisse

der DC-Ausgang schaltet sich innerhalb von 30 Sekunden automatisch aus, wenn keine 

Lasten vorhanden sind.   Übersetzt mit www.DeepL.com/Translator (kostenlose Version)

2.Laden durch Solarpanel

Stecken Sie den Ausgang des Solarmoduls (DC 5,5*2,1mm oder PV) in den Eingang des 

Geräts, um den Ladevorgang zu starten. Verbinden Sie mit der DC-Eingangsschnittstelle

oder         dieses Produkts, Sie werden

Sie wissen, dass das Gerät lädt, wenn das Batteriesymbol             ufleuchtet. Wenn das Gerät 

voll geladen ist, leuchtet das Batteriesymbol vollständig auf.

1) Dieses Produkt ist in hochwertiger Original-Lithium-Ionen-Batterie gebaut, es hat keinen 

Memory-Effekt, aber hohe Kapazität, und es ist langlebig. Allerdings empfehlen wir Ihnen 

immer noch, im Bereich von

10 ℃ ~30 ℃, um die optimale Ladekapazität zu erhalten.

2) Um Störungen zu vermeiden, halten Sie sich beim Laden bitte von TV, Radio und anderen 

Geräten fern.

3) Wenn das Gerät längere Zeit nicht benutzt wurde, ziehen Sie bitte das Kabel ab und 

lagern Sie es.

4) Einige tragbare Geräte müssen möglicherweise in den Lademodus versetzt werden, um 

sie aufzuladen; weitere Informationen finden Sie in der Bedienungsanleitung des entspre-

chenden Geräts.

5) Nach dem Start, wenn es keine Ausgabe gibt, zeigt es an, um automatisch innerhalb von 

20 Sekunden abzuschalten, um einen besseren Energiespareffekt zu erreichen.

Achtung
1) Um Kurzschlüsse zu vermeiden, halten Sie das Gerät von allen metallischen Gegenstän-

den (z.B. Münzen, Haarnadeln, Schlüssel, etc.) fern.

2) Erhitzen Sie das Gerät nicht und werfen Sie es nicht in Feuer, Wasser oder andere 

Flüssigkeiten. Halten Sie es von hohen Temperaturen fern. Setzen Sie das Gerät nicht dem 

direkten Sonnenlicht aus.

3) Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit 

eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels 

Erfahrung und mangels Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine für 

ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder erhielten von ihr Anweisungen, wie 

das Gerät zu benutzen ist.

4) Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät 

spielen.

5) Das Gerät kann beim Aufladen heiß werden, dies ist normal. Decken Sie das Gerät nicht 

mit Handtüchern, Kleidung oder anderen Gegenständen ab.

6)Bitte behandeln Sie den eingebauten Akku nicht als Hausmüll, um eine Explosion und 

Umweltverschmutzung zu vermeiden, sondern entsorgen Sie ihn entsprechend den 

Vorschriften.

7) Das Produkt wird nur als Notstromaggregat verwendet, es kann nicht die Standard-DC- 

oder AC-Leistung von Haushaltsgeräten oder digitalen Produkten ersetzen.

8）Ihr Gerät verfügt über einen internen, nicht herausnehmbaren, wiederaufladbaren Akku. 

Versuchen Sie nicht, den Akku zu entfernen, da Sie das Gerät beschädigen könnten.

Modell

Batteriekapazität

Nennleistung

Akku-Typ

Ladung Eingang

AC-Ausgang

USB-Ausgang

QC 3.0

DC-Ausgang

Typ-C-Ausgang

Zigarettenanzünder-Ausgang

Solar-Ladeeingang

Ausgang Wellenform

Bruttogewicht

Betriebstemperatur

Lieferumfang

TS-PS1000

3.7V 300000mAh 1100wh

1000W, Peak 2000W

Hochwertige Lithium-Ionen-Batterien

CC/CV 26V/4,5A

230V ~ 50Hz

5V 2,1A max

5V/3A,9V/2A,12V/1.5A

12V±1V /10A max

PD 60W, 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 20V/3A 

12V±1V /10A max

18V~30V

Reine Sinuswelle

ca. 14KG

-10°C（14°F）~60°C（140°F）

1x Tragbare Power Station 

1 x Netzadapter

1 x Benutzerhandbuch

1 x Autoladegerät 

ACHTUNG:

AC-Ausgangsspannung und Frequenz sind je nach Land oder Region unterschiedlich. Bitte 

informieren Sie sich vor der Verwendung über das tatsächliche Produkt.
Je nach dem, welches Kraftwerk Sie gerade haben, 
begrenzte Geräteleistung < 1000W, Laptop, Ventilator, TV, 
CPAP usw. AC schaltet sich ab, wenn es kurzgeschlossen 
oder überlastet ist.
Entfernen Sie das Gerät, um den Kurzschluss- oder 
Überlastungsschutz zu überwinden.

Unterstützt DC12V-Geräte, wie z. B. Staubsauger, 
Luftpumpe, Elektroschrauber, Autokühlschrank 
usw.

 Aufladen des Geräts mit dem
  Netzadapter

Handgriff 

POWER EIN/AUS  
LED-Anzeige

 DC EIN/AUS   
DC-Ausgang

Zigarren-Ausgang 

Typ-C-Ausgang 

USB-Ausgang 

AC EIN/AUS

USB EIN/AUS 

AC-Ausgang  

DC-Ladeeingang 

PV-Eingang

Funktionsausfälle

DC-Ausgang

Typ-c-Ausgang

USB-Ausgang 

AC-Ausgang

Zur Erhaltung der 
Lebensdauer alle 4 
Monate nachladen

Verwenden Sie 
originale oder 

zertifizierte Kabel

Nicht mit Flüssigkeiten 
in Berührung bringen

Nicht demontieren Fallenlassen vermeiden Vermeiden Sie extreme 
Temperaturen 
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ltalian

Grazie per aver acquistato la nostra centrale elettrica portatile con generatore solare. 

Leggere attentamente questo manuale prima dell'uso e conservarlo per una revisione. 

Questo manuale ti aiuta a far funzionare correttamente questo dispositivo. Ma non è 

l'introduzione della configurazione software & hardware. Qualsiasi configurazione di 

prodotti. Fare riferimento al relativo contratto o consultare il proprio distributore. Le 

immagini in questo manuale sono solo di riferimento. Grazie!

Descrizione del Prodotto

Specifiche tecniche

1) Come fornire alimentazione agli apparecchi AC con questa centrale elettrica?

AVVERTIMENTO! Le specifiche dell'interfaccia e lo standard di tensione dei diversi 

paesi sono diversi; controllare attentamente se le specifiche del prodotto sono 

coerenti con le specifiche dell'apparecchio prima dell'uso, altrimenti può portare a 

situazioni pericolose.

a. Premere a lungo (circa 2 secondi) il pulsante per avviare, lo schermo del display 

a LED di questo prodotto visualizza l'icona                , il che significa che l'uscita AC è ON, 

l'apparecchio elettrico inizia a funzionare.

b. Premere a lungo (circa 2 secondi) il pulsante per disattivare l'uscita AC, 

l'apparecchio elettrico smette di funzionare.

 

Display a LED

Come utilizzare la centrale elettrica portatile?

2) Come fornire alimentazione agli apparecchi USB/Type-c con questa
centrale?

a. Fare clic una volta sul pulsante , lo schermo del display a LED di questo 

prodotto visualizza l'icona        , il che significa che l'uscita USB/Type-c 

è ON, indipendentemente dalla carica della lampada frontale, della ventola, della radio.

b. Un altro clic singolo sul pulsante per disattivare l'uscita USB. L'USB si spegne 

automaticamente entro 30 secondi in assenza di carichi.

3) Come fornire alimentazione agli apparecchi digitali DC 12V con questo
prodotto?

a. Fare clic una volta sul pulsante                    , lo schermo del display a LED di questo 

prodotto visualizza l'icona                , il che significa che l'uscita di tipo c è ON. Si prega di 

confermare se l'interfaccia dell'apparecchio DC 12V o dell'apparecchiatura di illuminazione 

è il connettore DC5.5.

b.Un altro clic singolo sul pulsante per disattivare l'uscita DC, la DC si spegne 

automaticamente entro 30 secondi in assenza di carichi.

Come ricaricare la stazione di alimentazione portatile?

Abilità nell'Applicazione del Prodotto

1.Ricarica tramite adattatore AC

■ Collegare il nostro adattatore originale alla presa AC domestica, collegare la spina DC

dell'adattatore di ricarica standard con l'interfaccia di ingresso DC           di questo prodotto, 

saprai che l'unità si sta caricando quando l'icona della batteria si accende, la luce 

lampeggerà, al allo stesso tempo, quando il prodotto è pieno di energia, l'icona della 

batteria              si accenderà completamente. Dopo che la stazione di alimentazione è 

completamente carica, rimuovere il caricabatterie in tempo.

2.Ricarica tramite pannello solare

■Collocare il pannello solare in un punto in cui possa ricevere più luce solare diretta 

possibile.

■Collegare l'uscita del pannello solare (DC 5,5*2,1 mm o PV) all'ingresso dell'unità per 

avviare la ricarica. Collegare all'interfaccia di ingresso DC        o        di questo prodotto, 

saprai che l'unità si sta caricando quando l'icona della batteria              si accende, quando 

il prodotto è pieno di energia, l'icona della batteria si accenderà completamente.

1) Questo prodotto è costruito con una batteria agli ioni di litio originale di alta qualità, non 

ha effetto memoria ma ad alta capacità ed è durevole. Tuttavia, ti consigliamo comunque 

di applicare nell'intervallo 10 ℃ ~30 ℃, in modo da ottenere la capacità di carica ottimale.

2) Durante la ricarica, per evitare interferenze, stare lontano da TV, radio e altre apparecchi-

ature.

3) Nel caso in cui il dispositivo non sia stato utilizzato per lungo tempo, scollegare il cavo e 

riporlo.

4) Alcuni dispositivi portatili potrebbero dover essere impostati in modalità di carica per 

caricare, vedere il corrispondente manuale per l'uso dell'apparecchiatura per ulteriori 

informazioni.

5)Dopo l'avvio, se non viene prodotto alcun output, viene visualizzato per spegnersi 

automaticamente entro 20 secondi, in modo da ottenere un migliore effetto di risparmio 

energetico.

Attenzione
1) Per evitare cortocircuiti, tenere l'unità lontana da tutti gli oggetti metallici (es. monete, 

forcine, chiavi, ecc.).

2) Non riscaldare l'unità, né gettarla nel fuoco, nell'acqua o in altri liquidi. Tenere lontano 

dalle alte temperature. Non esporre l'unità alla luce solare diretta.

3) Questo apparecchio non è destinato all'uso da parte di persone (bambini compresi) con 

capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte, o prive di esperienza e conoscenza, a meno 

che non siano state supervisionate o istruite sull'uso dell'apparecchio da una persona 

responsabile del loro sicurezza.

4) I bambini devono essere sorvegliati per assicurarsi che non giochino con l'apparecchio.

5) L'unità potrebbe surriscaldarsi durante la ricarica, questo è normale. Non coprire il 

dispositivo con asciugamani, vestiti e altri oggetti.

6) Trattare i prodotti di scarto in conformità con le normative, non trattare la batteria 

incorporata come un rifiuto domestico, in modo da non causare l'esplosione e l'inquina-

mento.

7) Il prodotto viene utilizzato solo per la centrale elettrica di emergenza, non può sostituire 

l'alimentazione DC o AC standard di elettrodomestici o prodotti digitali.

8) Il dispositivo dispone di una batteria interna, non removibile, ricaricabile. Non tentare di 

rimuovere la batteria, poiché potrebbe danneggiare il dispositivo.

Modello

Capacità della Batteria

Potenza Nominale

Tipo di Batteria

Ingresso di Ricarica

Uscita AC

Uscita USB

QC 3.0

Uscita DC

Uscita di tipo- C

Uscita Porta Sigaro

Ingresso di Ricarica Solare

Forma d'Onda di Uscita

Peso Lordo

Temperatura di Funzionamento

Il pacchetto Include

TS-PS1000

3.7V 300000mAh 1100wh

1000W, Picco 2000W

Batterie agli ioni di litio di alta qualità

CC/CV 26V/4.5A

230V ~ 50Hz

5V 2.1A massimo

5V/3A,9V/2A,12V/1.5A

12V±1V /10A massimo

PD 60W, 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 20V/3A 

12V±1V /10A massimo

18V~30V

Onda sinusoidale pura

Circa 14 KG

-10°C（14°F）~60°C（140°F）

1 x Centrale elettrica portatile

1 x Adattatore

1 x Manuale utente

1 x Caricabatteria per auto 

ATTENZIONE:

La tensione e la frequenza di uscita AC saranno diverse in base ai diversi paesi o aree. Fare 

riferimento al prodotto reale prima dell'uso.
Secondo la centrale elettrica attualmente disponibile, 
Potenza del dispositivo limitata < 1000 W, laptop, ventola, 
TV, CPAP ecc. L'AC si spegne quando è in cortocircuito o in 
sovraccarico.
Rimuovere il dispositivo per il ripristino da cortocircuito o 
protezione da sovraccarico.

Supporta dispositivi DC12V, come aspirapolvere, 
pompa di gonfiaggio, chiave elettrica, frigorifero 
per auto, ecc.

 Ricarica di questa unità con
 l'adattatore AC

Maniglia

ACCENSIONE/
SPEGNIMENTO
Display a LED
Accensione/
spegnimento DC
Uscita DC

Uscita sigari

Uscita di Tipo-C

Uscita USB

Accensione/
spegnimento AC

Accensione/
spegnimento USB

Uscita AC

Ingresso cambio DC

Ingresso PV

Guasti delle Funzioni

Uscita DC

Uscita di Tipo-C

Uscita USB

Uscita AC

Per preservare la durata 
della vita ricaricare ogni 

4 mesi

Utilizzare cavi originali 
o certificati

Non esporre a liquidi

Non smontare Evitare la caduta Evitare temperature 
estreme

Per preservare la durata 
della vita ricaricare ogni 

4 mesi

Utilizzare cavi originali 
o certificati

Non esporre a liquidi

Non smontare Evitare la caduta Evitare temperature 
estreme

SmartPhone, cámara digital, tableta, etc.
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Gracias por comprar nuestra central eléctrica con generador solar portátil. Lea este 

manual detenidamente antes de usarlo y consérvelo para revisarlo.

Este manual le ayuda a utilizar este dispositivo correctamente. Pero no es la introducción 

de la configuración de software y hardware. Cualquier configuración de productos. 

Consulte el contrato relacionado o consulte con su distribuidor. Las imágenes de este 

manual son solo para referencia. ¡Gracias!

Descripción del Producto

Descripción del Producto

1)¿Cómo proporcionar energía a los aparatos de AC con esta central eléctrica?

ADVERTENCIA! ! Las especificaciones de interfaz y el estándar de voltaje de diferentes 

países son diferentes; Verifique cuidadosamente si las especificaciones del producto 

son consistentes con las especificaciones del aparato antes de usarlo; de lo contrario, 

puede provocar situaciones peligrosas.

a. Presione prolongadamente (aproximadamente 2 segundos) el botón para 

comenzar, la pantalla LED de este producto muestra el ícono               , lo que significa que 

la salida de AC está encendida, el aparato eléctrico comienza a funcionar.

b. Presione prolongadamente (aproximadamente 2 segundos) el botón                para 

apagar la salida de AC, el aparato eléctrico deja de funcionar.

 

Pantalla LED

¿Cómo utilizar la central eléctrica portátil?

¿Cómo proporcionar energía para dispositivos USB / Tipo-c con esta 
central eléctrica?

a. Con un solo clic en el botón                    , la pantalla LED de este producto muestra el 

ícono                                                 , lo que significa que la salida USB / Tipo-c está ENCENDI-

DA, sin importar la lámpara principal de carga, el ventilador o la radio.

b. Un solo clic más en el botón                      para apagar la salida USB. El USB se apaga 

automáticamente en 30 segundos cuando no hay carga

3)¿Cómo proporcionar energía a los aparatos digitales DC 12V con este
producto?

a. Con un solo clic en el botón                 , la pantalla LED de este producto muestra el icono 

               , lo que significa que la salida tipo c está encendida. Confirme si la interfaz del 

aparato de 12 V DC o del equipo de iluminación es el conector DC 5,5.

b. Un solo clic más en el botón                     para apagar la salida de DC, DC se apagaría 

automáticamente en 30 segundos cuando no hay cargas.

¿Cómo cargar la central eléctrica portátil? 

Habilidades de Aplicación de Productos

1.Carga con adaptador de AC

■Conecte nuestro adaptador original a la toma de AC doméstica, conecte el enchufe de 

DC del adaptador de carga estándar con la interfaz         de entrada de DC de este 

producto, sabrá que la unidad se está cargando cuando el icono de la batería            se 

encienda, la luz parpadeará, en el Al mismo tiempo, cuando el producto esté lleno de 

energía, el icono de la batería se iluminará por completo. Una vez que la estación de 

energía esté completamente cargada, retire el cargador a tiempo.

2. Carga por panel solar

■Coloque el panel solar donde reciba la mayor cantidad de luz solar directa posible.

■Conéctese con la interfaz de entrada de DC        o         de este producto, sabrá que la 

unidad se está cargando cuando el icono de la batería   se encienda, cuando el 

producto esté lleno de energía, el icono de la batería se iluminará por completo.

1) Este producto está construido con una batería de iones de litio original de alta calidad, 

no tiene efecto memoria pero es de alta capacidad y es duradero. Sin embargo, le 

recomendamos que aplique en el rango de 10 ℃ ~ 30 ℃, para obtener la capacidad de 

carga óptima.

2) Al cargar, para evitar interferencias, manténgase alejado de la televisión, la radio y otros 

equipos.

3) En caso de que el dispositivo no se haya utilizado durante mucho tiempo, desconecte el 

cable y guárdelo.

4) Es posible que algunos dispositivos portátiles deban configurarse en modo de carga 

para cargar; consulte el manual de uso del equipo correspondiente para obtener más 

información.

5) Después de comenzar, si no hay ninguna salida, se muestra para apagarse automática-

mente en 20 segundos, para lograr un mejor efecto de ahorro de energía.

Atención
1) Para evitar cortocircuitos, mantenga la unidad alejada de todos los objetos metálicos 

(por ejemplo, monedas, horquillas, llaves, etc.).

2) No caliente la unidad ni la arroje al fuego, agua u otros líquidos. Mantener alejado de 

altas temperaturas. No exponga la unidad a la luz solar directa.

3) Este electrodoméstico no está diseñado para que lo utilicen personas (incluidos niños) 

con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y 
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electrodoméstico por una persona responsable de su uso. seguridad.
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5) La unidad puede calentarse durante la carga, esto es normal. No cubra el dispositivo 

con toallas, ropa u otros artículos.

6) Trate los productos de desecho de acuerdo con las regulaciones, no trate la batería 

incorporada como basura doméstica, para no causar la explosión y la contaminación.

7) El producto solo se utiliza para una estación de energía de emergencia, no puede 

reemplazar la energía estándar de DC o AC de electrodomésticos o productos digitales.

8) El dispositivo tiene una batería interna recargable no extraíble. No intente quitar la 

batería, ya que podría dañar el dispositivo.

Modelo

Capacidad de la Batería

Potencia Nominal

Tipo de Batería

Entrada de Carga

Salida AC

Salida USB

QC 3.0

Salida DC

Salida Tipo C

Salida del Puerto de Puros

Entrada de Carga Solar

Forma de Onda de Salida

Peso Bruto

Temperatura de Operacion

El Paquete Incluye

TS-PS1000

3.7V 300000mAh 1100wh

1000W, Pico 2000W

Baterías de iones de litio de alta calidad

CC/CV 26V/4.5A

230V ~ 50Hz

5V 2.1A máximo

5V/3A,9V/2A,12V/1.5A

12V±1V /10A máximo

PD 60W, 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 20V/3A 

12V±1V /10A máximo

18V~30V

Onda sinusoidal pura

Alrededor de 14 KG

-10°C（14°F）~60°C（140°F）

1x Central eléctrica portátil

1 x Adaptador

1 x Manual de usuario

1 x Cargador de coche

ATENCIÓN:

El voltaje y la frecuencia de salida de AC serán diferentes según los diferentes países o 

áreas. Consulte el producto real antes de usarlo.
Según la central eléctrica que tenga actualmente, 
potencia limitada del dispositivo <1000 W, computadora 
portátil, ventilador, TV, CPAP, etc. La ACse apagará cuando 
haya un cortocircuito o una sobrecarga de energía.
Retire el dispositivo para recuperarse de la protección 
contra cortocircuitos o sobrecarga.

Admite dispositivos DC12V, como aspiradora, 
bomba de inflado, llave eléctrica, nevera de coche, 
etc.

 Carga de esta unidad con 
  adaptador de AC

Manija

ENCENDIDO 
/ APAGADO
Pantalla LED
Encendido /
apagado DC 
Salida DC

Salida de cigarro

Salida Tipo-C

Salida USB

Encendido /
apagado AC

Encendido /
apagado USB

Salida AC

Entrada de
cambio de DC

Entrada PV

Fallos de Funcion

 Salida DC

Salida Tipo-C

Salida USB

Salida AC

Para preservar la vida 
útil, se recarga cada 4 

meses.

Utilice cables originales 
o certificados

No se exponga a 
líquidos

No desmonte Evita las caídas Evite las temperaturas 
extremas

MADE IN CHINA

01 02 03 04 05 0706

English

Thanks for purchasing our portable solar generator power station. Please read this 

manual carefully before using and keep it for reviewing.

This manual helps you to operate this device correctly. But it is not the introduction of the 

soft & hard ware configuration. Any configuration of products. Please refer to the related 

contract or consult with your distributor. The images in this manual are for reference only. 

Thank you!

Product Description

Specifications

1) How to provide power for AC appliances with this power station?

WARNING! The interface specifications and voltage standard of different countries are 

different; please carefully check whether the product specifications are consistent 

with the appliance specifications before using, otherwise it can lead to dangerous 

situations.

a.Long Press(about 2 seconds) the button to start, the LED display screen of this 

product displays the icon , meaning the AC output is ON, the electrical appliance 

starts to work.

b.Long Press(about 2 seconds) the button to turn OFF AC output, the electrical 

appliance stops working.

 

LED Display

How To Use Your Portable Power Station?

2) How to provide power for USB/Type-c appliances with this power
station?

a.Single click the button ,  the LED display screen of this product displays the icon

, meaning the USB/Type-C output is ON, no matter charge your 

head lamp, fan, radio.   

b.One more Single click the button to turn off USB output. USB would switch off 

within 30 seconds automatically when there is no loads.

3) How to provide power for DC 12V digital appliances with this product?

a. Single click the button , the LED display screen of this product displays the

icon , meaning the type-c output is ON. Please confirm whether the interface of 

DC12V appliance or lighting equipment is the DC5.5 connector.

b.One more Single click the button to turn off DC output, DC would switch off 

within 30 seconds automatically when there is no loads.

How to charge the Portable Power Station? 

Product Application Skills

1. Charge by AC adaptor

■ Please connect our original adaptor to the household AC socket, connect the DC plug of 

standard charging adapter with the DC input interface         of this product, you’ll

know the unit is charging when the battery icon            lights up, the light will twinkle, at the 

same time, when the product is full of power, the battery icon will fully light, After the power 

station is fully charged, please remove the charger in time.

2. Charge by Solar Panel

■ Place your solar panel where it will get as much direct sunlight as possible.

■ Plug the output of the solar panel (DC 5.5*2.1mm or PV) into the input of the unit to start 

charging. Connect with the DC input interface   or          of this product, you’ll

know the unit is charging when the battery icon       lights up, when the product is full of 

power, the battery icon will fully light.

1)This product is built in high quality original lithium ion battery, it has no memory effect but 

high-capacity, and it is durable. However, we still recommend you to apply in the range of

10 ℃ ~30 ℃, so as to obtain the optimal charging capacity.

2)When charging, in order to avoid interference, please stay away from TV, radio and other 

equipment.

3)If the device has not been used for a long time, please disconnect the cable and store.

4)Some portable devices may need to be set in charge mode to charge, see the 

corresponding equipment use manual for more information.

5)After starting, if there is no any output, it displays to automatically shut down within 20 

seconds, so as to achieve better energy-saving effect.

Attention
1) To avoid short-circuiting, keep the unit away from all metal objects (e.g. coins, hair-pins, 

keys, etc.).

2) Do not heat the unit, or dispose of it in fire, water or other liquids. Keep away from high 

temperatures. Do not expose the unit to direct sunlight.

3) This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced 

physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they 

have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person 

responsible for their safety.

4) Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

5) The unit may become hot when charging, this is normal. Do not cover the device with 

towels, clothing and other item.

6) Please deal with scrap products in accordance with the regulations, do not treatment the 

built-in battery as a household garbage, so as not to cause the explosion and pollution.

7) The product is only used for emergency power station, it can not replace the standard DC 

or AC power of household appliances or digital products.

8）Your device has an internal, non-removable, rechargeable battery. Do not attempt to 

remove the battery, as you may damage the device.

Model

Battery Capacity

Rated Power

Battery Type

Charge Input

AC Output

USB Output

QC 3.0

DC Output

Type C Output

Cigar Port Output

Solar Charge Input

Output Waveform

Gross Weight

Operation Temperature

Package Included

TS-PS1000

3.7V 300000mAh 1100wh

1000W, Peak 2000W

High Quality Lithium ion Batteries

CC/CV 26V/4.5A

230V ~ 50Hz

5V 2.1A max

5V/3A,9V/2A,12V/1.5A

12V±1V /10A max

PD60W,5V/3A,9V/3A,12V/3A,15V/3A.20V/3A

12V±1V /10A max

18V~30V

Pure Sine Wave

About 14KG

-10°C（14°F）~60°C（140°F）

1x Portable Power Station 

1 x Adaptor

1 x User Manual

1 x Car Charger 

ATTENTION:

AC output voltage and frequency will be different according to different countries or areas. 

Please refer to the actual product before using.

According to the power station you currently have, Limited 
Device Wattage < 1000W, Laptop, Fan, TV, CPAP etc. AC will 
shutdown when it’s short circuited or power overloaded.
Remove the device to recover from short circuit or 
overpower protection.

SmartPhone, Digital camera,Tablet, etc.

Support DC12V Devices, such as Vacuum 
Cleaner, Inflation Pump, Electric wrench, car 
fridge, etc.

Charging this unit with

AC adapter

Handle

POWER ON/OFF
LED Display

DC ON/OFF
DC output

Cigar output

Type-C output

USB output

AC ON/OFF

USB ON/OFF

AC output

DC change input

PV input

Function Failures

DC Output

Type-C Output 

USB Output

AC Output

15 16 17 18 19 2120

French

Merci d'avoir acheté notre centrale solaire portable. Lisez attentivement ce manuel avant 

de l'utiliser et conservez-le pour consultation.

Ce manuel vous aide à utiliser correctement cet appareil. Mais ce n'est pas l'introduction 

de la configuration logicielle et matérielle. Toute configuration de produits. Veuillez vous 

référer au contrat correspondant ou consulter votre distributeur. Les images de ce manuel 

sont fournies à titre indicatif uniquement. Merci!

Description du Produit

Spécifications Techniques

1)Comment alimenter les appareils AC avec cette centrale électrique ?

AVERTISSEMENT! Les spécifications d'interface et la norme de tension de différents 

pays sont différentes ; vérifiez soigneusement si les spécifications du produit sont 

conformes aux spécifications de l'appareil avant de l'utiliser, sinon cela peut conduire 

à des situations dangereuses.

a.Appuyez longuement (environ 2 secondes) sur le bouton                pour démarrer, l'écran 

d'affichage à LED de ce produit affiche l'icône , ce qui signifie que la sortie AC 

est allumée, l'appareil électrique commence à fonctionner.

b.Appuyez longuement (environ 2 secondes) sur le bouton pour désactiver la sortie 

AC, l'appareil électrique cesse de fonctionner.

 

Affichage LED

Comment utiliser la centrale électrique portable ?

2)Comment alimenter les appareils USB / Type-C avec cette centrale
électrique ?

, l'écran d'affichage à LED de ce produit affiche a. Cliquez une fois sur le bouton 

l'icône , ce qui signifie que la sortie USB/Type-c est activée, peu 

importe la lampe frontale de charge, le venti  lateur, la radio.

b. Un autre clic simple sur le bouton pour désactiver la sortie USB. L'USB 

s'éteindra automatiquement dans les 30 secondes en l'absence de charge.

3) Comment alimenter les appareils numériques DC 12V avec ce produit ?

a.Cliquez une fois sur le bouton , l'écran d'affichage à LED de ce produit affiche 

l'icône               ,  ce qui signifie que la sortie de type c est activée. Confirmez si l'interface de 

l'appareil DV12V ou de l'équipement d'éclairage est le connecteur DC5.5.

b.Un seul clic de plus sur le bouton pour désactiver la sortie DC, le DC s'éteindra 

automatiquement dans les 30 secondes en l'absence de charges.

Comment recharger la centrale électrique portable ? 

Compétences d'Application du Produit

1.Charge par adaptateur AC

■ Connectez notre adaptateur d'origine à la prise secteur domestique, connectez la prise 

CC de l'adaptateur de charge standard à l'interface d'entrée DC          de ce produit, vous 

saurez que l'unité est en charge lorsque l'icône de la batterie s'allume, la lumière scintille-

ra, à la En même temps, lorsque le produit est plein, l'icône de la batterie             s'allume 

complètement. Une fois la centrale électrique complètement chargée, veuillez retirer le 

chargeur à temps.

2. Charge par panneau solaire

■ Placez le panneau solaire là où il recevra autant de lumière directe du soleil que possible.

■ Branchez la sortie du panneau solaire (DC 5.5*2.1mm ou PV) dans l'entrée de l'unité pour 

commencer à charger. Connectez-vous avec l'interface d'entrée DC        ou       de ce produit, 

vous saurez que l'unité est en charge lorsque l'icône de la batterie s'allume, lorsque le 

produit est plein de puissance, l'icône de la batterie             s'allume complètement.

1) Ce produit est construit dans une batterie lithium-ion d'origine de haute qualité, il n'a 

pas d'effet mémoire mais une grande capacité, et il est durable. Cependant, nous vous 

recommandons toujours d'appliquer dans la plage de 10 ~ 30 ℃, afin d'obtenir la capacité 

de charge optimale.

2) Lors de la charge, afin d'éviter les interférences, veuillez rester à l'écart de la télévision, 

de la radio et d'autres équipements.

3) Si l'appareil n'a pas été utilisé pendant une longue période, veuillez débrancher le câble 

et le ranger.

4) Certains appareils portables peuvent avoir besoin d'être mis en mode de charge pour se 

charger, consultez le manuel d'utilisation de l'équipement correspondant pour plus 

d'informations.

5) Après le démarrage, s'il n'y a aucune sortie, il s'affiche pour s'éteindre automatiquement 

dans les 20 secondes, afin d'obtenir un meilleur effet d'économie d'énergie.

Attention
1) Pour éviter les courts-circuits, éloignez l'appareil de tout objet métallique (ex. pièces de 

monnaie, épingles à cheveux, clés, etc.).

2) Ne chauffez pas l'appareil et ne le jetez pas dans le feu, l'eau ou d'autres liquides. Tenir 

à l'écart des températures élevées. N'exposez pas l'appareil à la lumière directe du soleil.

3) Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) 

ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expéri-

ence et de connaissances, à moins qu'elles n'aient reçu une supervision ou des instructions 

concernant l'utilisation de l'appareil par une personne responsable de leur sécurité.

4) Les enfants doivent être surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

5) L'appareil peut devenir chaud lors de la charge, c'est normal. Ne couvrez pas l'appareil 

avec des serviettes, des vêtements et d'autres articles.

6) Traitez les produits de rebut conformément à la réglementation, ne traitez pas la batterie 

intégrée comme une ordure ménagère, afin de ne pas provoquer d'explosion et de 

pollution.

7) Le produit est uniquement utilisé pour la centrale électrique d'urgence, il ne peut pas 

remplacer l'alimentation DC ou AC standard des appareils ménagers ou des produits 

numériques.

8) L'appareil dispose d'une batterie rechargeable interne non amovible. N'essayez pas de 

retirer la batterie, car cela pourrait endommager l'appareil.

Modèle

Capacité de la Batterie

Puissance Nominale

Type de Batterie

Entrée de Charge

Sortie AC

Sortie USB

CQ 3.0

Sortie DC

Sortie de Type-C

Sortie de Port de Cigare

Entrée de Charge Colaire

Forme d'Onde de Sortie

Poids Brut

Température de Fonctionnement

Emballage Inclus

TS-PS1000

3.7V 300000mAh 1100wh

1000W, Crête 2000W

Batteries au lithium-ion de haute qualité

CC/CV 26V/4.5A

230V ~ 50Hz

5V 2.1A maximum

5V/3A,9V/2A,12V/1.5A

12V±1V /10A maximum

PD 60W, 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 20V/3A 

12V±1V /10A maximum

18V~30V

Onde sinusoïdale pure

Environ 14KG

-10°C（14°F）~60°C（140°F）

1x  Centrale électrique portable

1x  Adaptateur

1 x Manuel de l'utilisateur

1 x Chargeur de voiture

ATTENTION:

La tension et la fréquence de sortie AC seront différentes selon les différents pays ou 

régions. Reportez-vous au produit réel avant de l'utiliser.
Selon la centrale électrique dont vous disposez 

actuellement, la puissance limitée de l'appareil < 1000 W, 
l'ordinateur portable, le ventilateur, la télévision, le CPAP, 
etc. Le AC s'arrêtera en cas de court-circuit ou de surcharge.  
Retirez l'appareil pour récupérer de la protection contre les 
courts-circuits ou les surtensions.

Smartphone, appareil photo numérique, 
tablette, etc.

 Charge de cet appareil 
  avec un adaptateur AC

Poignée

MARCHE / ARRÊT
Affichage LED

Marche/Arrêt DC
Sortie DC

Sortie de cigares

Sortie de Type-C

Sortie USB

Marche/Arrêt AC

Marche/Arrêt USB

Sortie AC

Entrée de 
changement DC

Entrée PV

Pannes de Fonction

Sortie DC

Sortie de Type-C

Sortie USB

Sortie AC 

Pour préserver la durée 
de vie recharge tous les 

4 mois

Utilisez des câbles 
d'origine ou certifiés

N'exposez pas aux 
liquides

N'exposez pas aux 
liquides

Évitez la chute Évitez les températures 
extrêmes

Prend en charge les appareils DC12V, tels qu'un 
aspirateur, une pompe de gonflage, une clé 
électrique, un réfrigérateur de voiture, etc.
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